

Колодец — деревенский символ, который с годами не утратил своего значения.

- Колодцы ежедневно используются населением, их хорошо видно с автодорог и для нас это важно! Ведь полезная информация будет постоянно попадаться на глаза граждан, заставляя их задуматься о безопасности, - прокомментировал начальник Брагинского районного отдела по чрезвычайным ситуациям Виктор Тимонин.

Поэтому сегодня вместе с заместителями Брагинского отдела по чрезвычайным ситуациям, спасатели придали колодцам большую значимость, разместив на них стилизованные надписи с важными, жизненно необходимыми правилами безопасности. Яркие и запоминающиеся надписи будут ежедневно напоминать сельским жителям о важности соблюдения правил безопасного поведения.

В районе «Безопасный колодец» стал ещё одним из способов влияния на сознательность и благоразумие людей в области пожарной безопасности, что не может не радовать. Ведь возможно именно этот способ станет наиболее распространен и эффективен среди сельского населения.



